



ЗВІТ

про результати роботи із запобігання та протидії корупції у 2022 році в РОВР річки Рось

Протягом 2022 року проведена наступна робота з питань забезпечення антикорупційного законодавства в РОВР річки Рось.

З метою запобігання, протидії і виявлення корупційних та пов'язаних з корупцією правопорушень, насамперед у площині здійснення контролю за дотриманням вимог законодавства щодо врегулювання конфлікту інтересів, фінансового контролю, з урахуванням дії воєнного стану в Україні, на виконання вимог наказу НАЗК від 27.05.2021 № 277/21 «Про затвердження Типового положення про уповноважений підрозділ (особу) з питань запобігання та виявлення корупції» розроблено та затверджено план організаційних та практичних заходів уповноваженої особи на 2023 рік (від 31.12.2022 № 835/07) та підготовлено звіт про результати роботи на вказаній ділянці за попередній період (від 31.12.2021 № 834/07).

З метою недопущення порушень фінансового контролю під час проведення процедури е-декларування, проведено з працівниками Офісу, що підпадають під категорію суб'єктів декларування, відповідне заняття (протокол № 1), з урахуванням змін, передбачених пунктом 2⁷ розділу XIII «Прикінцеві положення» Закону України «Про запобігання корупції» (протягом дев'яноста календарних днів з дня припинення чи скасування воєнного стану).

У зв'язку з прийняттям 17.10.2019 Верховною Радою України президентського законопроекту щодо викривачів корупції, із заступниками начальника та керівниками структурних підрозділів проведено заняття з даного питання (протокол № 2).

Відповідно вимог пункту 2 частини 2 статті 13-1 Закону України «Про запобігання корупції» на підприємстві проведено оцінку корупційних ризиків, за результатами якої підготовлено відповідний звіт (від 30.12.2022 № 833/07).

У межах повноважень протягом звітного періоду проведена робота з перевірки учасників тендерних процедур, на предмет виявлення пов'язаних між собою осіб, осіб, які внесені до Єдиного державного реєстру осіб, які вчинили корупційні або пов'язані з корупцією правопорушення та інших порушень у сфері публічних закупівель.

Також, з метою попередження виникнення конфлікту інтересів на постійній основі проводиться бесіда-ознайомлення із новоприйнятими на роботу працівниками.

Уповноважений з антикорупційної
діяльності

«30» грудня 2022 року

Пивоварчик В.І.